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ATA DA 1" REUNIAO EXTRAORDINARIA DA PRIMEIRA SESSAO LEGISL^^A DA
CAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PR0C6PI0 - BIENIO 2025-2025riE^DO DO
PARANA, REALIZADA EM 23 DE JANEIRO DE 2025. \

ATA N ° 0Q2/2Q25 \

Ao vigesimo terceiro dia do mes de Janeiro do ano de dels mil e vinte e cinco, as 17h,
reuniram-se virtualmente, sob a Presidencia da vereadora Thais Takahashi, conforme
convocaipSo realizada em cumprimento a decisao liminar exarada nos aulos de
Mandado de Seguranija n" 00000.35-34.2025.8.16.0075, a qual inicia a reuniao com
pondera56es iniciais citando o artigo 8"^, inciso IV do Codigo Etica e Decoro
Parlamentar - alegando suposla pratlca de quebra decoro parlamentar envolvendo
vereadores em compra de votos para elei?ao da mesa. Em seguida, o advogado Jose
Fernando Lemos Rodrigues soliclta a palavra para dar publlcidade a ato de
exonera9ao de cargo comlssionado na Camara Municipal de Assessor Juridico da
Presidencia e que nesta sessao estd representando o vereador Carlos Trautwein. Apos
manifesta9ao de vereadores citados pela presidente, em breve discussao, foi arguido
pelo Dr. Jose Fernando para suspender a sessSo e apurar antes eventual pratica de
crime que poderia alterar vota9ao, o Dr. Luis Gustavo, representando os vereadores:
Anderson Cristiano de Araujo, Helvecio Alves Badaro, Joao Carlos dos Santos,
Neuza Matias Catarino, Patricia Souza do Nascimento, Rafael Alcantara Hannouche,
SebastiSo Angelino Ramos e Yago Henrique de Assis Pereira, informou que a sessao
era exclusiva para cumprimento da ordem judicial com a vota9ao da elei9ao da Mesa
Diretiva e que seria materia estranha para vota9ao em plendrio. Decidiu-se pela
conlinuidade dos trabalhos, declarando-se aberta a sessSo, indicando a vereadora
Luciane Magri de Souza como secretaria acl hoc que procede a chamada nominal dos
vereadores: Anderson Cristiano de Araujo, Carlos Henrique Romanini Trautwein,
Emerson Cardoso Ceiestino, Helvecio Alves Badaro, Jo5o Carlos dos Santos, Neuza
Matias Catarino, Patricia Souza do Nascimento, Rafael Alcantara Hannoitche,
Sebastiao Angelino Ramos„,e Yago. Henrique de Assis Pereira. Flavendo quorum
regimental, a Presidencia passa k El.ei^lo da Mesa Executiva da Camara Municipal
para o Bienio 2025/2026, solicitando k secretaria que proceda a leitura das normas
da elei9ao. Inicia-se a votapao do segimdo secretario, sendo eleita a vereadora Neuza
Matias Catarino com 8 (oito) votos. 0 priraeiro secretario eleito e o vereador Yago
Henrique de Assis Pereira tambem cotii 8 (oito) votos. A seguir, passa-se a vota9ao
do vice-presidente, sendo eleito o vereador Anderson Cristiano de Araujo com 8
(oito) votos e, por fim, a votaQao do presidente, sendo eleito o vereador Rafael
Alcantara Hannouche com 8 (oito) votos. Declara entao a presidente interina o
resultado da elei9ao, declarando empossada a Mesa Executiva para o Btcnio

^2025/2026 como Presidente: Rafael Alcantara Hannouche, Vice-Presidente:
Anderson Cristiano de Araujo, 1" Secretario: Yago Henrique de Assis Pcrei^r« e

-y^ • 1° Secretario: Neuza Matias Catarino, e lavratura do Termo de Posse n" 116/202o
que sera assinado posteriormente devido a sessSo virtual. Nesse instante, o advogado
do vereador Carlos Trautwein se manifesta novamente solicitando a nulidade absoluta
da sessao com fundamento no artigo 161 do Regimento Interno e que conste em ata

^ tal solicita9ao. Colocado em vota9ao tal requerimento de nulidade, os vereadores Ana
/  Paula Ferreira, Carlos Trautwdin, Luciane de Souza e Thais Ta^hashi votaram pela
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nulidade, demais, nove ao todo, votaram contrarios ao requerimento, sendo
a convocafao da sessSo e a respectiva sessSo. Em seguida, a nova mesa ̂ ume o&
trabalhos, declarando a nova posse, conforme decisao judicial, ao Prefeilo Municipal
- Raphael Dias Sampaio - e Vice-Prefeito - Hermes Rodrigues da Fonseca Filho -
com lavratura do Termo de Posse n° 117/2025. A sessao e pausada para elabora9ao
desta ata e retomada para aprova9ao. Nada mais havendo a tratar, a Presidencia encerrou
a presente reuniao da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e nos moldes regimentals artigo 147, § 3® do Regimento Interno.
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